

История человечества хранит много скорбных дат и ужасающих деяний. Одной из самых страшных страниц человеческой истории стала история фашистских концлагерей.

В ГАУ КЦСОН Дятьковского района прошло памятное мероприятие, посвященное тем, кто стал жертвой бесчеловеческой нацистской политики, погибшим в газовых камерах и расстрелянным, умершим от голода и холода в них.



Первые звуки песни «Бухенвальдский набат» и видеоролик вызвали всплеск эмоций и переживаний. На глазах всех присутствующих были слезы.

Со словами глубокого уважения было выступление Благочинного Дятьковского округа настоятеля храма в честь Преображения Господня иерея Павла Корнеева.



Председатель комитета бывших малолетних узников фашистских концлагерей Ободникова Евгения Андреевна рассказала немного о тех далеких годах, об ужасах пережитыми ими и призывала бывших малолетних узников как можно больше работать с молодежью, воспитывать у них чувство ответственности и долга. Только сохраняя память о тех страшных событиях и отдавая дань уважения погибшим и выжившим в том аду людям, можно надеяться на то, что подобное больше никогда не повторится в человеческой истории.



Все вместе почтили память всех погибших в застенках концлагерей минутой молчания.

Интересная встреча продолжилась концертом, подготовленным коллективом казацкого хора «Хуторяне», руководитель хора Гейц Татьяна Евгеньевна.

А в завершении бывшим малолетним узникам были адресованы теплые слова и пожелания здоровья.